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IGUAtEMDE E CIDMIENIA PEÇA MEIOS 

ATA DA 10' SESSÃO ORDINÁRIA DO 

CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA DE 2023 

Aos vinte dias do mês de outubro de dois mil e vinte e três, na sala do Conselho 
Superior da Defensoria Pública, presentes: a Defensora Pública-Geral, Raquel 
Gomes de Sousa da Costa Dias, o Subdefensor Público-Geral, Nikolas Stefany 
Macedo Katopodis o Corregedor-Geral, Galeno Gomes Siqueira, os 
Conselheiros e Conselheiras eleitos, Andréa Abritta Garzon, Camila Machado 
Umpierre, Felipe Augusto Cardoso Soledade, Gilmara Andrade dos Santos 
Maciel, Gustavo Francisco Dayrell de Magalhães Santos e Lhana Soares 
Martins Fonseca e a Diretora Presidente da Associação dos Defensores e 
Defensoras Públicas de Minas Gerais, Marolinta Dutra, realizou-se a ir 
SESSÃO ORDINÁRIA do Conselho Superior da Defensoria Pública do 
Estado de Minas Gerais do ano de 2023. Composto o quórum regimental foi 
aberta a sessão às 10h. Dispensada a leitura da ata da 10' Sessão Ordinária, foi 
a mesma aprovada. Item 1.- No momento aberto, usou da palavra o Presidente 
da ASAMDEP, Adalto Quaresma Lemos, quando parabenizou esta 
Administração pela realização do primeiro concurso da área meio da Defensoria 
Pública de Minas Gerais. Recomendou ainda a realização de concursos 
regionalizados, que ao entendimento de sua instituição melhor contempla a 
igualdade de concorrência, e propicia maior igualdade. Recomendou ainda a 
realização de concursos em menos locais de prova, a fim de trazer menos 
transtornos aos concursandos. Saudou também os membros eleitos desta 

Marolinta Dutra, saudou esta Administração pela realização do 12° Mutirão 
legislatura por uma gestão de sucessos. Em seguida, a Presidente da ADEP, 

do Direito a ter Pai, que sempre contou com o apoio da ADEP. Ressaltou a 
importância da ênfase na resolução extrajudicial de conflitos. Informou ainda a 
visita de sua gestão às unidades no interior do Estado, no projeto ADEP 
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Estrada, destacando a excelência das instalações físicas da Defensoria Pública 
no interior. Notou ainda a sobrecarga de trabalho a que estão submetidos os 
colegas. Tal sobrecarga acaba por impedi-los de reali7ar trabalhos 
extraordinários em outros órgãos de atuação. Fez ainda, o convite para o debate 
entre os candidatos ao Conselho Superior, que será rea1i7ado no auditório desta 
sede I, às 18h30. Usou da cátedra também o Coordenador da Defensoria 
Especializada de Direitos Humanos, Aylton Rodrigues Magalhães, defendeu 
a proposta apresentada que mantêm as atribuições exercidas atualmente pela 
especializada em tela. Invertida a pauta para análise do Item 4 Procedimento 
076/2022. A relatora, Liliana Fonseca, apresentou voto, e após debates 
encaminhou a convocação das Coordenações de Atuação Estratégica, para 
contribuições na próxima sessão ordinária para amadurecimento do projeto. O 
encarninhamento foi aprovado à unanimidade. Item 6: Procedimento 
088/2023.0 relator, Galeno Siqueira, solicitou a retirada de pauta do item, para 
intensificar o debate sobre o tema. Item 2.- Procedimento 004/2020 e 
081/2023.0 relator, Gustavo Dayrell, apresentou voto escrito via SEi, que em 
debates recebeu alterações nos artigos 3°, 14 e 31. Aprovada a proposta por 
unanimidade, com as alterações debatidas em sessão. Item 3— Procedimento 
039/2022. O relator, Gustavo Dayrell, apresentou voto escrito via SEi, pelo 
acréscimo à unidade de Fruta! de 1 (um) órgão de execução com atribuição 
Criminal. O voto foi aprovado à unanimidade. Item 5. Procedimento 
080/2023. O relator, Felipe Soledade, apresentou voto escrito via SEi, pelo 
acréscimo à unidade de Montes Claros de 2 (dois) órgãos de execução com 
atribuição de Família. O voto foi aprovado à unanimidade. Item 7. 
Comunicações da Administração Superior e Assuntos Gerais. Sem 
assuntos gerais. Nada mais havendo, foi encerrada a sessão com a lavratura da 
presente ata, que vai assinada pelos presentes. Faz ainda parte desta, arquivo de 
audio e vídeo que documenta todo o ocorrido e está disponível na intrane , na 
aba de vídeos do Conselho Superior. 	

\ 	

f
f/ 

Rua Guajajaras, n°1707 — 8° andar, Belo Horizonte/MG 
secretaria.conselho@defenst .a.mg.defIr 

Telefone 31 3526 04 

1 



ndrea Abri ta Garzon Cardoso 

Andrade dos 
os Maciel 

Camila Miado Umpierre 

Conselheira Eleita Conselheira Eleita 

IGUALDADE Ci 
	

PARA roam 

Raquel Gou 	,Ifs de Sousa da 
Costa Dias 

Defensora Pública- tal 

4fZiTtSf4fa ¶ t cedo 
Kat°, odis 

Subdefen- Público- 
eral  

Galeno Gomes Siqu ira 

Corregedor-Ger 1 

Gustavo Fr cisco 
Dayrell de 4agalhães 

Sant s 

Conselheira Eleita 	Conselheiro Eleito 	Conselhe' o Eleito 
(Secretário) 

;€41  Liliana Soa es Martins 
Fonseca 

Conselheira Eleita 

Marolinta D ra 
Diretora- sidente da 

ociação dos 
Defensores e Defensoras 
Públicas de Minas Gerais 

Rua Guajajaras, n° 1707 — 8° andar, Belo Horizonte/MG 
Email: secretaria.conselho@defensoria.mg.def.br  

Telefone 31 3526 0466 
Página 3 de 3 


	00000001
	00000002
	00000003

